



В Самарской области местный житель, обвиняемый в похищении ребенка, предстанет перед судом



Следственным отделом по городу Жигулевску следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, в июле 2023 года обвиняемый, используя беспомощное состояние 9-летней девочки в силу ее возраста, обманным путем завел ее к себе в дом, где незаконно удерживал. Кроме того, малолетнему ребенку были причинены телесные повреждения. Потерпевшей была своевременно оказана медицинская помощь, угроза для ее жизни и здоровья отсутствует.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1872239>